

«НА СМЕНУ»

г. Свердловск

15 АПР 1968

## ОКОНЧЕНЫ ГАСТРОЛИ...

Сегодня спектаклем «Жаркое лето в Берлине» закрывает гастроли в Свердловске Горьковский орден Трудового Красного знамени Академический театр драмы имени М. Горького. Слово — директору театра, заслуженному деятелю искусств РСФСР — В. Я. Герасименко:

— Полтора месяца длились наши гастроли в Свердловске, — говорит Виктор Яновлевич, — за это время на основной сцене — в помещении театра музыкальной комедии — мы дали 50 спектаклей. 20 спектаклей показано «на выезде» — во Дворцах культуры Уралмаша и Химмаша, в Каменске-Уральском, Первоуральске, Ревде и других городах и районных центрах области. С нашими постановками познакомились более 70 тысяч зрителей.

Были интересные творческие встречи — с рабочими Уралмаша и камвольного комбината, с воинами Советской Армии, в пионер-

ском лагере. В Доме работников культуры актеры нашего театра встречались со своими товарищами по профессии из других гастроллирующих театров — Таджикского, Житомирского...

Нашему коллективу была предоставлена возможность — и мы с удовольствием ей воспользовались — познакомиться с музеями, достопримечательностями и Свердловска, с самим городом и его живописными окрестностями.

Наш театр впервые побывал в Свердловске. И мы очень рады этой поездке, рады, что встретили здесь замечательного зрителя — зрителя высокой театральной культуры, требовательного и доброжелательного.

Сейчас коллектив возвращается в Горький. И если мы своими спектаклями взволновали тех, кто приходил в театр, вызвали добрый смех, а иногда — заставили задуматься о жизни, — мы можем считать свою миссию выполненной.